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102 - FAJI HARC 
 A faji harc a világtörténelem mozgató elve: az egész történelem a faji harcok tör-
ténete!  

A faji harc jelentősége a történelem-
ben és a politikában az élet biológiai 
törvényéből, a létért folytatott küzde-
lemből ered. A fajok és népek a faji 
harc eszközeivel harcolnak sza-
badságukért, önrendelkezési jogukért, 
életterükért, és ezzel megteremtik a 
fajfenntartás és fejlődés feltételeit. E 
faji küzdelem fontos eszközei a faji 
szegregáció és a faji higiénia. 

A nemzetiszocialista forradalom és a 
párt hatalomátvétele után (lásd 
Nemzetiszocialista Német Munkás-
párt) az állam faji törvényeket alkot, 
amelyek a faji harc tényét a völkisch 
jogban rögzítik. Weltanschaulich, a 
nemzetiszocializmus az élet sokféle-
ségét - beleértve az emberi életet is, a 
fajokkal és népekkel együtt - a diffe-
renciálódás biológiai élettörvényének 
megfelelően támogatja és védelmezi, 
és így minden nép fajának megőrzését 
és fejlődését. Elutasítja a felsőbbren-
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dű vagy alsóbbrendű fajokba való besorolást (lásd Untermensch), valamint az 
egyenlőség dogmatizmusát, és elismeri a sokféleséget és mindenki élethez való 
jogát. 

Politikai szempontból viszont a nemzetiszocialista világmozgalom az árja faj (lásd 
árja) szervezett élni akarásának tekinti magát, és ezért faji harcot folytat minden 
olyan hatás és erő ellen, amely az árja faj és népei megőrzését és fejlődését veszél-
yezteti, ellene küzd vagy akadályozza. 

A faji harc nem azonos a háborúval, hanem mindenütt jelen van a békében is: a 
vegyes házasságok, az elidegenedés, a születésrobbanás és a születések fogyása, a 
migrációs mozgalmak, az internacionalizmus egyenlőségi dogmája, az idegen- et-
nikumú imperializmus, a cionizmus világuralomra való törekvése és még sok min-
den más a faji harc frontjai. 

Az árják faji harcban Németország második világháborús veresége óta fenyegető 
vereségével szemben a nemzetiszocializmus és pártjai mozgósítják a politikai aka-
ratot a faji túlélés és a magasabb fejlődés érdekében minden fehér népben. Ennek 
során egy világméretű árja népközösség, egy nagy európai birodalom, valamint a 
fajuknak és természetüknek megfelelően élő árja etnikai közösségek és nemzetek 
létrehozására törekszik. 

A BRD-ben az Új Front ezekért a célokért küzd. Csak így lehetséges az árja faj 
fennmaradása és az árja kultúra új virágzása, mert a faji harc az emberi együttélés 
alapvető ténye marad, és nem akadályozható meg vágyálmokkal:  

 
"Egy nép, amely kijelenti, hogy nem akar többé harcolni, nem szünteti meg a 
háborúkat, csak önmagát."  
 

Adolf Hitler. 

 
 

103 - FAJI SZEGREGÁCIÓ 
A nemzetiszocializmus mint biológiai gondolkodású világnézet (lásd Biológiai hu-
manizmus) következetesen alkalmazza az élet biológiai törvényeit a politika és az 
emberi közösségek életének alakításáért folytatott küzdelemben, hogy biztosítsa az 
árja faj (lásd árja) és népei fajfenntartását és fejlődését.  

Az élet e törvényei közül a legfontosabbak az öröklődés, a differenciálódás és a 
létért folytatott küzdelem. 

Weltanschaulich, a faji elkülönítés az élet mindhárom alaptörvényét szolgálja: a 
genetikai állomány tisztán tartását, a sokféleség megőrzését és a faji túlélést a lé-
tért folytatott küzdelemben. Politikai szempontból, a faji higiéniával együtt, ez az 



3 

állandó faji harc egyik döntő eszköze. A nemzetiszocialista forradalom és a párt 
hatalomátvétele után (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) a kialakuló 
nemzetiszocialista Volksstaat a faji elkülönítést a faji törvények (lásd még állam) 
keretein belül a völkisch jogban rögzíti. 

A faji elkülönítés nem a felsőbbrendű vagy alsóbbrendű fajok és népek (lásd még 
Untermensch) alapgondolatán alapul, hanem a megőrzésre érdemes sokféleség 
gondolatán, amely a fajnak és a természetnek megfelelő elkülönült fejlődést felté-
telezi. Csak az elkülönült fejlődés - a faji szegregáció - biztosítja minden faj és 
minden nép számára az önrendelkezési jogot a faj szabad megőrzésére és fej-
lődésére. A faji elkülönülés így lehetővé teszi a népek szabadságát, és me-
gakadályozza a biológiai és/vagy szellemi elidegenedést. 

A faji szegregáció lényegében a különálló településrészekben (lásd Lebensraum), 
a vegyes házasságok tilalmában és a saját etnikai kultúra, hagyomány és életmód 
védelmében valósul meg mindenféle imperializmussal szemben. Mivel a zárt ide-
gen népcsoportok betelepítése Németországba sem lehetséges, sem ésszerű, sem 
kívánatos, ezért az Új Front politikai követelései a faji elkülönítésről a külföldiek 
következetes hazatelepítésének előfeltételei, amelyek az élet védelmének követe-
lésével együtt lehetővé teszik a német nép fennmaradását, és meghatározzák az Új 
Front taktikáját. 

 

104 - VÁLASZ 
 A nemzetiszocialista forradalom az 
árja faj életveszélyessé vált dekaden-
ciájának leküzdésére törekszik, és az 
Új Rendért harcol, amelyben az em-
beri természet és kultúra kibékül 
egymással, és minden közösségi élet 
az árja faj megőrzését és fejlődését 
szolgálja (lásd Zeitwende). Minden 
olyan szellemi és politikai áramlat, 
amely ragaszkodik a korábbi korok 
szemléletéhez, vagy akár a nemze-
tiszocializmussal szemben áll, reak-
ciós. Így mindenekelőtt a zsidó be-
folyás alatt álló kereszténység (lásd 
még: judaizmus), a liberális kapita-
lizmus és a marxizmus, valamint 
minden olyan magatartás, amelyet 
ezek bármilyen módon alakítottak 
vagy befolyásoltak. 
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Az ilyen objektíven reakciós politikai vagy szellemi ellenzéki szervezeteknél is 
fontosabb a reakció mint burzsoá életszemlélet (lásd burzsoázia). Míg például a 
marxizmus legalábbis gyakran forradalmi életszemléletet szül, addig a reakciónak 
ez a megnyilvánulása alapvetően csak a politikává vált burzsoá filiszterizmus kife-
jeződése. Ez a burzsoázia félelemérzetének, félelmeinek és korlátozott er-
kölcsének - röviden: a burzsoázia mint életforma - kifejeződése. 

Mint ilyen, a reakció jelenti a legnagyobb veszélyt a Nemzetiszocialista Pártra 
(lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) a forradalmi harcban, amelynek ezért 
megalkuvás nélküli ellenállást kell tanúsítania a reakciós beállítottság minden 
behatolásával szemben. 

Az ilyen hatások különösen a reakció azon részétől származhatnak, amely magát 
nemzetinek nevezi, de az uralkodó rendszerhez és a burzsoá világhoz való alkal-
mazkodást hirdeti és gyakorolja. Az 1945/56 előtti történelmi nemzetiszocializmus 
végül azért bukott meg, mert nem küzdött a reakció ellen ugyanolyan elszántság-
gal, mint a marxizmus ellen. A döntő vereségeket a reakció mérte a nemzetiszocia-
lizmusra: 

 1923. november 9-én/34 JdF, a nemzeti felkelés a polgári szövetségesek 
árulása miatt elbukott, és a reakciós erők parancsnoksága alatt álló rendőr-
ség golyózáporában összeomlott. 

 1934/45. június 30-án a JdF, 
az NSDAP Sturm-Abteilung 
(SA) vezérkari főnöke, Ernst 
Röhm köré csoportosuló 
kerület több legjobb és megal-
kuvás nélkül forradalmi 
nemzetiszocialistája áldozatul 
esett a reakciós gyilkos in-
trikáknak, amelyek 
megtévesztették Adolf Hitler 
vezetőt és megakadályozták a 
nemzetiszocialista forradalom 
kiteljesedését. 

 1944/55 Július 20-án JdF a 
reakció puccskísérlete a ha-
zaárulás és hazaárulás sza-
kadékát tárta fel éppen 
azokban a Wehrmacht, a közi-
gazgatás, az egyházak és a 
gazdaság köreiben, amelyektől 
az NSDAP forradalmárai min-
dig is óvtak, de amelyeket 
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1934/45 JdF után nemzetileg megbízhatónak tekintettek. 

Az új nemzedék nemzetiszocializmusa ebből levonta a következtetéseket, ala-
pvetően elutasít minden kompromisszumot a reakcióval, és a munkásság 
etikájával legyőzi a burzsoá-reakciós életszemléletet. A burzsoázia reakciós kors-
zaka átadja helyét a munkás forradalmi korszakának!  

Ennek jelképeként a Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front Ernst Röhm vezér-
kari főnök és a többi nemzetiszocialista forradalmár mártírhalálának emlékére jú-
nius 30-át a reakció elleni küzdelem éves napjává nyilvánította. 

  

105 - LÁZADÁS 
 Az Új Front gondolatközösség politikai küzdelme három lépésben zajlik: elége-
detlenség - lázadás - forradalom. 

Taktikája szerint és szövetségi politikája segítségével az Új Front minden szinten 
és minden területen felkelti és felhasználja a politikai, gazdasági, kulturális és/
vagy társadalmi viszonyokkal szembeni elégedetlenséget az emberek körében, és 
ezt az elégedetlenséget lázadássá fokozza. 

A lázadás ott születik, ahol a felháborodás, a keserűség és a kétségbeesés erősebbé 
válik, mint a feltűnésmentes, konformista élet és az uralkodó rendnek való alávete-
ttség igénye. A lázadás így lehetővé teszi a polgári életszemlélet (lásd burzsoázia) 
legyőzését, és a völkisch kulturális forradalom hajtóerejévé válik. 

A Nemzetiszocialista Párt (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) szervezi, 
koncentrálja és erősíti a lázadás erőit front- és tömegszervezetein, valamint 
szövetségi politikáján keresztül. A nemzeti szocializmus világnézetének és 
életszemléletének gondos megismertetésével politikai öntudatra ébreszti őket, és 
így a lázadást a nemzetiszocialista forradalom előfeltételeként és szakaszaként 
használja fel. 

A lázadás fő hordozója mindig az ifjúság, amelynek természetes lázadási hajlamát 
a hatalomátvétel után is kihasználják a folytatódó völkisch kulturális forradalom 
és a nemzetiszocialista Volksstaat (lásd állam) teljes mozgósítása keretében a 
dekadencia elleni harcra és az Új Rend felépítésére. 

  

106 - JOG 
 A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramja a 19. pontban "a materia-
lista világrendet szolgáló római jognak a német szokásjoggal való felváltására" 
szólít fel. Ez a nemzet szabadságának, önrendelkezési jogának és szuverenitásának 
részeként a nemzeti joghatóság szabadságáért folytatott küzdelem döntő frontját 
fejezi ki. 
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A jelenlegi jog, amely a római időkre nyúlik vissza, absztrakt tényeket próbál me-
gállapítani, ezzel igazolva a sematikus joghatóságot és ítélkezést, és így egy végső 
soron irreális, természetellenes és dogmatikus illuzórikus világot épít, amely a ma-
terializmus világrendjét szolgálja. Ezzel szemben áll egy német, nemzeti törvény 
célja, amelynek legfőbb elve: 

AZ A HELYES, AMI A NÉMET NÉPNEK JÓ! 

Ez annak a felismerésnek a kifejeződése, hogy a jog, mint a nemzeti élet minden 
más területe, nem lehet öncélú, hanem alá van rendelve a népfajok megőrzésének 
és fejlődésének, és ezt kell elősegítenie. A nemzetiszocialista népállam totális 
állam, amely mindent magában foglal, és a nép túlélésére és magasabb fejlődésére 
irányul. Ezért teljesen természetesen a jog és a jogtudomány területét is magában 
foglalja, és a nemzetiszocializmus felismerései és céljai szerint alakítja. 

Ennek megfelelően a nemzeti jog legitimitását a közösségként értelmezett és 
nemzetben egyesült népfajok (lásd Volksgemeinschaft) megőrzésének és fej-
lődésének szolgálatából eredezteti. Az etnikai jog abban különbözik az uralkodó 
jog dogmatizmusától, hogy a nép igazságérzetében gyökerezik, ami legitimi-
tásának második pillérét képezi. Összefoglalva ez azt jelenti: a  
szabad népek jogrendszerében a jog és a jogtudomány forrása az  
emberek igazságérzete. A cél azonban az emberek fajának megőrzése és fejleszté-
se. Egy ilyen nemzeti jogrendből a nép minden egyes tagja számára konkrét jogok 
és kötelességek keletkeznek, amelyek mindenkire egyformán kötelezőek (lásd 
még egyenlőség). 

  

107 - JOGHATÓSÁG 
 A joghatóság a nemzetiszocialista Volksstaatban (lásd állam) a nemzetiszocializ-
musban a jog legitimitásából ered, amely két pilléren nyugszik: 

 a népfajok megőrzésének és fejlődésének szolgálata, és 

 az emberek igazságérzete. 

Ebből következik: büntetendő az, ami a nemzeti közösség egészét vagy egy másik 
nemzetet károsítja. A büntetendő magatartást meg kell büntetni. A büntetés mér-
téke és típusa nem absztrakt módon, egy konstruált tényállásból következik, ha-
nem konkrétan a bűncselekmény és így a kár súlyosságából, valamint az elkövető 
személyiségéből, az emberek igazságérzetének megfelelően. Az ezeken az elveken 
alapuló új jogrendszer ezért csak nagyon általános példákat fog meghatározni a 
büntetendő magatartásra és az igazságos büntetésre; minden mást a bíróságokra 
kell bízni. A bíróságok a törvény meghatározásakor a hasonló, igazságosnak ítélt 
ügyekben hozott korábbi ítéletekre támaszkodnak, amelyek bizonyos iránymuta-
tást adhatnak, de nem feltétlenül kell, hogy adjanak. Ami végső soron döntő, az a 
nép igazságérzete, hogy a "nép nevében" formula visszanyerje értelmét. 



7 

Az igazságérzet érvényesülése érdekében a jövőben a bírákat szabad, személyes 
választás útján választják ki a jogtudományi alaptanfolyamot sikeresen elvégzett 
jelöltek közül. Rendszeres új választások biztosítják a népi ellenőrzést. A 
következő magasabb fokon az igazságszolgáltatás az esküdtek kezébe kerül. A nép 
más tagjai ellen elkövetett bűncselekményekért felelős bíróságok esetében ren-
dszeresen szabad személyi szavazással választják őket; a nemzeti közösség ellen 
elkövetett bűncselekményekért felelős bíróságok esetében a párt nevezi ki őket 
(lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt). Az esküdtszék egyedül dönt a 
bűnösség kérdésében és a büntetés mértékében. 

Mindazonáltal a hivatásos bírák nem válnak feleslegessé, ellenkezőleg: a nemze-
tiszocialista népi államnak szüksége van magasan képzett és szenvedélyes bírákra 
(lásd még személyiség). Az új jogrend szellemének át kell hatnia őket. Tanulmán-
yozzák a teljes joggyakorlatot, és ismerik a hasonló ügyekben hozott más ítélete-
ket. Gondosan és felelősségteljesen adnak tanácsot az esküdteknek az ítélethozatal 
során. A vádhoz és a védelemhez hasonlóan nekik is jogukban áll fellebbezni a 
következő, magasabb fokon, ha igazságtalannak érzik az ítéletet. 

Az esküdtszéki bíróságok feletti felsőbb joghatóságok a központi parlament 
(Reichstag) és végül a Führer, mint legfőbb udvari uralkodó és a nemzetiszocialis-
ta pártban kifejezett szervezett népakarat megtestesítője. 

Ily módon a jogtudomány megszűnik az emberekre életidegen dogmaként neheze-
dni, és öncélúvá válik. Az igazságosságot ismét az emberek életének részeként ér-
telmezik, és az emberek életét és fejlődését szolgálja, igazságot szolgáltat az em-
berek minden tagjának, és segíti őket jogaik megszerzésében. Egy igazi nemzeti 
közösség csak az igazságosságra épülhet. Csak a nép igazságérzete az 
igazságosság forrása, amelynek látható kifejeződése a jog és az igazságszolgálta-
tás kell, hogy legyen egy államban. 
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Szórakozás a horogkereszt alatt 
Anekdoták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában 

 

40. 

 

   A feleségem és én egy kicsit túl sokat ittunk, miközben 
Münchenben ünnepeltünk az elvtársakkal. A fogadóból kilépve 
hamarosan három fiatal német rendőrrel találkoztunk. A kissé 
részeg feleségem odasétált hozzájuk, Hitler-köszöntést mutatott, 
és azt kiáltotta: "Heil Hitler!". 

   "Most megtette", gondoltam magamban. 

   A három rendőr megállt. Egy pillanatra teljes csend lett. Aztán 
egyszerre álltak fel, csattogtatták a sarkukat, és viszonozták a 
hitleri tisztelgést! 

   Aztán folytatták útjukat, ahogy mi is, megmenekülve a várva 
várt letartóztatástól. 
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